2024年1月22日 星期

中国银行河南省分行领导莅临高新区考察调研



本报讯 1月17日,中国银行 河南省分行党委书记、行长陈志 一行莅临高新区考察调研。高 新区党工委书记刘彦斌、区管委 会主任王庆军一同调研。刘彦斌 对陈志能一行的到来表示热烈欢 迎,对中国银行一直以来对高新 区企业的大力支持表示感谢。高 新区详细介绍了该区的总体发 展、区位优势、科技创新资源及产 业集群发展等情况(如图)。表示 希望与中国银行不断拓宽合作领 域、丰富合作形式,加大项目支 持,实现互惠互利。中国银行河

南分行一行充分肯定了高新区近 年来经济社会发展取得的成绩。 表示将以此次考察调研为契机, 持续对高新区提供全力支持与保 障,为地方经济发展注入强劲动 能,实现双方合作共赢。

双方还围绕城市更新、存量资 产盘活、并购融资等投资领域进行 了深人研讨交流,并深人高新区氢 能产业园进行了实地考察,详细了 解园区建设、产业培育、企业生产运 营等情况,对高新区氢能产业发展 给予了高度评价。

本报讯 为深入 分析探讨科技成果转 移转化路径,充分发 挥技术转移机构优势 和作用,推动更多的 科技成果在高新区落 地转化,1月17日,高 新区组织中国(新乡) 知识产权保护中心、 万创技术、平原众创、 北航协同创新服务中 心、浙大新乡技转中 心、膜材料创新中心、 中顺过滤研究院等7 家技术转移相关服务 机构召开座谈会。

各服务机构详细 介绍了2023年度在中 试熟化、技术转移转 化、产学研服务等科 技成果转化方面的工 作成效、案例及经验, 围绕机构运营、盈利 模式及质效更高的成 果转化路径等提出下 一步工作设想和需要 科技管理部门协调解

会议指出,驻区技术转移服务机 构要深入研究企业需求,提升服务水 平,创新成果转化服务模式,发挥合作 的高校院所尤其是驻新高校优势,探 索市场化需求的资源共享、优势互补 技术转移以及技术需求方和供给方技 术成果归属、利益分配良性机制,科技 管理部门强化政策引导,精准服务,共 同推动高新区成果转化工作出亮点、 作示范、显成效,助推区域创新驱动高 质量发展。

平原示范区祝楼乡

家园清洁再发力 洁净舒心迎新春

本报讯 岁末年初,为加强乡村环 境整治工作,平原示范区祝楼乡积极践 行"二马"机制,大力开展"清洁家园"专 项行动,共迎龙年新春。

·是党建引领,提升清洁战斗力。 充分发挥各村党支部的引领作用,村 "两委"干部主动带头,带动广大群众, 上人手、上机械,针对各村内主次干道、 房前屋后、集中垃圾点等问题进行重点 清理,形成了"以点带面、拓面成片"的 良好局面,高效推进清洁工作。

二是多元宣传,汇聚各方力量。通 过主体教育课堂、宣传栏、微信群等方 式多渠道、多层次宣传,营造良好活动 氛围,通过微信群发布村内清洁前后对 比照片,让村民切实感受到居住环境的 变化,不断提高村民的参与度。

三是建立机制,常态持久清洁。建 立健全监督机制,常态化检查和评估, 加强对专职保洁人员及环卫公司的管 理,督促及时清运生活垃圾,做好公共 区域生活垃圾日产日清,确保村内道路 干净整洁。 (孟宪华 曹青芳)

新婚祝福 新郎曹晓凡新娘殷淑杰 于公历2024年1月22日星 期一(农历癸卯年腊月十二)正 式结为夫妇,愿与君(卿)共花 之晨,共月之夕,共年年岁岁, 岁岁年年。 特此登报,敬告亲友, 亦作留念。

高新区召开主题教育专题民主生活会

本报讯 1月17日,高新区党工委 班子召开主题教育专题民主生活会。 省委第七巡回督导组副组长祝英普带 队到会指导并作点评。高新区党工委 书记刘彦斌主持会议并讲话。会上,

批评和自我批评,祝英普对专题民主 生活会的效果给予充分肯定。

刘彦斌在总结讲话时指出,高新 区将持续巩固拓展主题教育成果,扎 走深走实、常态长效,切实将主题教育 成果转化为全区高质量发展新成效, 奋力谱写高新区经济社会高质量发展

高新区知微生物"创新药研发" 项目路演对接活动成功举办



本报讯 1月18日,知微生物医药 (新乡)有限公司"BTK抑制剂一类新 药"项目路演对接活动在高新区生命 科学产业园成功举办。高新区有关部 门和相关行业领域专家以及中金汇 融、华兰生物、拓新药业、海滨药业等 生物医药、基金企业相关负责人参加 活动(如图)

知微牛物医药(新乡)有限公司是 省内知名的从事抗肿瘤类创新药物研 发企业。"BTK抑制剂一类新药"项目 由该企业美籍科学家丁清杰博士科研 团队领衔研发,目前,已完成临床前研 究并于2023年11月获得国家药品监

督管理局药物临床试验批准通知书 本次活动通过开展技术交流和项 目对接,为政府、资本、企业合作搭建 桥梁,进行精准的需求匹配,旨在推动 项目方和产业方在生物医药技术领域 的深度协同合作,促进创新成果转化。

(高创 文/图)

平原滤清器有限公司荣获河南省科学技术奖

本报讯 近日,平原滤清器有限公司 联合中原工学院实施的"基于自主开发纳 米滤材的直通空滤全球同步开发及应用" 项目荣获河南省科学技术进步奖三等 奖。该项目科技成果使企业掌握了直通 式蜂宽空滤核心技术和设计生产能力,年 产能达到12万件,获得授权专利17件,公 开发表论文8篇(SCI收录6篇、核心期刊

论文1篇),形成了核心技术专利群,填补 了国内直通式空气滤清器应用开发的空 白,突破了国外在直通式空滤结构方面的 技术壁垒,相关产品已分别在江西、河南 等地推广应用,配套戴姆勒、重汽、东风、 福田、三一、宇通等客户,涵盖重卡、轻卡、 客车、皮卡、工程机械、农机等领域。

高新区将持续深化基于需求导向、

市场导向、服务导向的产学研合作机制, 坚持以质量、贡献、效益为核心理念,健 全科技成果分类评价体系,推行科技成 果市场化评价模式,帮助企业凝练优质 科技成果,对外呈现创造成果、转化产品 的技术先进性和权威性,积极争取河南 省科学技术奖支持,提升企业产品核心 竞争力和市场占有率。 (高创)

卫辉市汲水镇

大力发展"一村一品"乡村经济新业态

本报讯 民族要复兴,乡村必振兴。 产业振兴是乡村振兴中不可或缺的一 环,因地制宜发展适宜的乡村产业能够 提振区域经济水平,增强群众信心,推动 乡村优势资源快速转变为可见效益。在 卫辉市,正有这样一个乡村正在依托集 体经济产业努力建设新时代美丽乡村。

卫辉市汲水镇辛庄村位于卫辉市西 北部,地理位置优越,交通发达,毗邻京 广铁路、107国道,常住人口约2100人, 是卫辉市重要的工业与运输业集散地。

"咱们这儿主要是公路铁路多,货 车火车白天黑地一趟一趟地拉,以前倒 也没觉得运货跟咱有啥关系,最多就是 身边人出去跑个大车。但这几年不一 样,村里在我家旁边新建起冷库、农产 品加工厂、物流园,我也来到俺村集体 经济企业上班了,每年能赚好几万元 呢。"辛庄村村民张宏强说。

近年来,汲水镇坚持"二马"机制, 大力发展"一村一品"乡村经济新业 态。带动辛庄村因地制宜、扬长避短,

借助其雄厚的交通和工业底蕴,乘着绿 色生态农业和冷链物流运输的东风,在 仓储保鲜食品全链条生产上大做文章, 成功开辟出一条村集体经济发展之路。

项目立项过程中,汲水镇高度重 视,成立由镇党委书记为组长的实施项 目领导小组,对项目的方案编制、申报、 实施、竣工验收等全过程进行督查指 导。辛庄村锚定项目建设"高标准、高 质量、高要求"目标,集体前往省内大型 冷链企业调研学习,深度汲取优秀生 产、建设、管理经验,同时邀请省工程专 家在安全、质量、环保等方面给予指导, 有针对性地应用在本地项目实施上。

"我们的项目从2023年10月开始 建设,村集体申请财政衔接资金150余 万元,目前已完成冷库80%以上的核心 产业区建设,并初步投入运行。"辛庄村 党支部书记郭玉海说,"项目投产后,将 直接带动近50户村民就近就业,整体带 动村集体经济,预计增加村集体年收益 不低于2.5万元。

辛庄村抢抓机遇,建立联农带农机 制,采取村企合作的经验模式,多方合 作各取所长。一方面村集体与亿馔源 餐饮技术工作室合作,村集体提供850 平方米建设用地,负责新建生产车间。 企业则负责提供生产技术,产品生产及 销售,设备维护以及日常运营;另一方 面,村集体与村民、辖区农贸及物流企 业达成协议。冷库直接聘用辛庄村村 民作为冷库员工,并为辛庄泡菜厂、肉 制品加工厂、面粉厂等企业提供冷链储 藏服务。冷库自身将引入完备的手工 速冻饺子生产设备,由企业提供生产所 需的蔬菜、肉类、面粉等原材料。同时 发挥本地优良的区位运输条件,大幅减 低生产成本,有效延长产业链,多方位、 全过程发挥冷链产业价值。

"村集体经济是适合辛庄村发展 的。我们将继续走好'一村一品'乡村 发展模式,实打实地让群众感受到乡村 振兴所带来的改变。"卫辉市汲水镇党 委书记吴建国说。 (孙保军 李娟)

平原示范区军地联合 为三等功臣之家送喜报



本报讯 锣鼓喧天,喜讯传开。1月 19日,由平原示范区社会事务局、原阳 县人武部、师寨镇等单位领导以及部队 专程赶来的相关同志共同组成的慰问 组,为师寨镇师成良、姬营康2名荣立三 等功的现役军人家庭送去立功喜报,并 送上党和政府的关心和慰问,让军人军 属共享这份荣耀和喜悦。

在送喜报现场,横幅招展、热闹非 凡,慰问组为立功受奖家属送上立功喜 报、慰问金和慰问品(如图),向他们表 示由衷的祝贺和感谢,感谢他们为国家 培养了好战士,为部队输送了好人才, 为家乡赢得了荣誉,希望他们的孩子继 续扎根军营,安心服役,争取再创佳绩

军人身许国,全民尊其家。军属们 开心地捧着这份沉甸甸的喜报,对党和 政府的关心表达深深的感谢之情。"我 们一家听说孩子荣立三等功后非常高 兴,希望他再接再厉,继续为家乡增光 添彩。"一位现役军人家长高兴地说。

"一人当兵,全家光荣"。平原示范 区将持续弘扬拥军优属光荣传统,加强 同部队、军人、军属的联系沟通,做好军 人军属的服务保障工作,激发广大适龄 青年参军人伍报效祖国的热情,形成热 爱国防、尊崇军人、优待军属的良好社 会风尚。 (王亚利 文/图)

爱心腊八粥 浓情暖人心

本报讯 1月18日,卫辉市残疾人 联合会组织星火爱心志愿者,走进卫辉 市特殊教育学校开展"爱心腊八粥 浓 情暖人心"慰问活动。

一走进学校,爱心志愿者就开始熬 制腊八粥。早上7时,志愿者将腊八粥、 包子、油条、鸡蛋等端上桌,孩子们围坐 在一起,喝着香甜的腊八粥,笑容在脸

爱心志愿者介艳丽说:"我们特意 熬制了腊八粥,既给孩子们送上了一分 冬日的温暖,也让他们感受到了中国传 统节日的魅力。"学校特教教师董秀芹 说:"志愿者一大早来到学校,给孩子们 送来了慰问品,并和孩子们一起互动、 做游戏、讲解腊八节知识等,让孩子们 过了一个有意义的腊八节。'

(张峰 张思思)

卫辉市安都乡

巾帼志愿者开展走访"三留守" 志愿服务活动

本报讯 为关心关爱留守家庭,切 实为辖区内留守儿童、留守妇女、留守 老人解决实际困难,近日,卫辉市安都 乡巾帼志愿服务队深入各村走家串户 走访看望留守儿童、留守妇女、留守老 人,带去关心和问候,宣传党的政策,做 好安全、法治等知识宣传。

走访过程中,志愿者每到一户都 与他们亲切交流、拉家常,了解他们的 就学、就业、就医等情况,询问老人的 身体和生活情况,以及老人的孩子们 在外的务工情况;了解留守儿童的学 习情况和生活情况,耐心疏导孩子们 的不良情绪;了解留守妇女的生产生 活状况,当前面临的困难等。同时,进 行政策宣传,为留守妇女提供法律援

助和咨询服务,解答他们在婚姻、家庭 和财产等方面的法律问题;通过组织 讲座和游戏活动,向留守儿童传授基 本的法律知识;向留守老人宣传反电 信诈骗知识,叮嘱他们提高警惕,预防

志愿者还积极向留守家庭宣传农 村消防知识及道路交通安全知识,叮嘱 他们注意日常用火用电用气安全。

志愿服务活动为留守家庭送上了 党委、政府的关心和问候,给留守家庭 送上了精神上的慰藉和鼓励。下一步, 安都乡将加强组织各村志愿者力量,定 期走访留守家庭,实时掌握他们的生产 生活状况,切实提高他们的安全感和幸 (王静静)



1月19日,卫辉市妇联组织巾帼宣讲团成员在易地搬迁郭坡村开展了中国妇 女十三大精神宣讲及送书活动,强化对易地搬迁妇女群众的扶持帮助,将党的最 新理论传递到妇女心间。① (李娟 文/图)